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Pre vysoké teploty sa počas minulého víkendu nerealizovali práce na oprave Triblavinskej
cesty. Oprava je naplánovaná na druhý júlový víkend.

Ako nám oznámila spoločnosť BUDIMEX, predpokladaný termín realizácie prác je počas víkendu
11.–12.07.2026, prípadne alternatívne (v závislosti od počasia) až 18.–19.07.2026.

Úsek Triblavinskej ulice za novým diaľničným nadjazdom (v smere do Ivanky pri Dunaji), ktorý si
kvôli množstvu výtlkov a jám vyslúžil nelichotivú prezývku „tankodrom“, sa bude opravovať počas
druhého júlového víkendu a už čoskoro stane minulosťou.

Stavebné práce zrealizuje spoločnosť BUDIMEX S.A., ktorá stavala aj náš obecný diaľničný most.

Pretože oprava bude prebiehať v celej šírke jazdného pruhu, cestný správny orgán obce Chorvátsky
Grob vydal povolenie na dočasnú uzávierku a obchádzku tejto cesty.

Termín uzávierky:

sobota 11.07.2026 - nedeľa 12.07.2026.

Upozornenie: Keďže realizácia asfaltovania závisí od priaznivého počasia, práce sa môžu
presunúť na náhradný víkendový termín (sobota 18.07.2026 - nedeľa 19.07.2026).

Čo to znamená pre dopravu a obyvateľov?

Triblavinská ulica patrí k mimoriadne obľúbeným trasám pre obyvateľov Čiernej vody a lokalít
Panónsky háj 2, Suché miesto či Spisovateľské ulice. Modernizácia tohto úseku si vyžiada
krátkodobé dopravné obmedzenia:

Úplná uzávera: Počas víkendu bude dotknutý úsek pre bežnú dopravu neprejazdný podľa
schváleného dočasného dopravného značenia, ktoré odobril Okresný dopravný inšpektorát v
Senci.

Záchranné zložky a odpad: Práce sú organizované tak, aby bol počas celej doby zabezpečený
bezproblémový prístup pre vozidlá integrovaného záchranného systému a vozidlá na vývoz
komunálneho odpadu.

Prosíme o trpezlivosť, výsledok bude stáť za to

Uvedomujeme si, že každé dopravné obmedzenie komplikuje život, no zhotoviteľ zámerne



koncentroval práce do dvoch víkendových dní, aby minimalizoval dopady na dochádzanie počas
pracovného týždňa.

Nové, hladké a bezpečné prepojenie smerom do hlavného mesta výrazne zvýši komfort jazdy, odľahčí
tlmiče našich áut a opäť o niečo zlepší kvalitu života v našej obci.

Ďakujeme vám za trpezlivosť, pochopenie a zvýšenú opatrnosť v dotknutom úseku!

https://www.chorvatskygrob.sk/novinka/136355/n
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